

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年1月30日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期五 甲午年十二月十一

国内统一刊号 CN41-0049 总第 7094 期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天间多云,偏北风到3级,气温-4℃~4℃。市气象台

## 我市代表团举行第三次代表团会

本报郑州电(记者李凤霞通讯员毛琦)1月29日下午,周口代表团举行第三次会议,审议政府工作报告,审查计划报告、预算报告;酝酿大会选举办法(草案);审议省十二届人大有关专门委员会的设立及其主任委员、副主任委员、委员人选表决办法(草案)。

徐光、刘继标、李洪民、李明方、王建庄、时兴功、程维明、禹星乾、张卫宪等参加会议。

郭永清代表说,政府工作报告为全省规划了一个很好的发展蓝图,有四个

本报讯(记者刘琰实习生吕晓莉通讯员齐永华)1月28日下午,全市纪检监察系统学习《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》研讨班开班。市委副书记、纪委书记杨正超在开班仪式上作辅导报告。他强调,《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》内容丰富,思想深刻,是深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的重要思想武器,为反腐倡廉提供了行动指南,各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要认真学习把握形势,深刻领悟务实工作,不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

杨正超指出,当前中央始终保持高压态势惩治腐败,全市反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨,腐败现象还将长期存在,广大纪检监察干部必须正确看待当前反腐败斗争的形势,实事求是地看待腐败问题,客观认识干部的主

突出特点:突出了科学发展、突出了改革创新、突出了一心为民、突出了宪法意识。建议省政府要重视和加强旅游产业的发展。

刘建功代表说,去年全省各项事业发展非常快,周口也不例外。建议地方政府在招商时注重精品招商,节约集约利用土地资源,实现产城互动,共同发展。

王建庄代表说,政府工作报告总结去年工作全面客观,有数据、有事例,部署今年工作很符合河南实际。建议要加大农村环境污染防治工作力度,提高农民环保意识,增强其参与环保的自觉性,

同时各级政府要增加环保的投入。要加大对食品安全违法犯罪案件的查处力度,严厉打击非法集资及金融诈骗、网络欺诈犯罪等活动。

徐学忠、赵新建、刘炯、董华伟等代表就简政放权、优化发展环境,农村生产生活垃圾处理和农村社会保障,加大人才扶贫力度、解决基层医疗卫生机构人才匮乏,提高县级医院医疗水平、加强新农合资金监管,注重科技创新、提升企业的核心竞争力等问题提出意见和建议。

杨正超在全市纪检监察系统学习研讨班开班时要求

## 认真学习把握形势 深刻领悟务实工作 不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入

流问题,清除错误观点,保持政治上的警醒和坚定,做政治上的明白人。

杨正超强调,各级纪检监察机关和全市纪检监察干部要全面把握反腐败斗争,科学有效地开展党风廉政建设和反腐败斗争。一要始终以零容忍的态度惩治腐败。惩治腐败是重构政治生态的重要举措,是我们党有力量的表现,也是全体党员和广大群众的共同愿望,只有保持惩治腐败的高压态势,严厉惩治

腐败分子,才能从根本上提高管党治党水平,才能保证党要管党、从严治党方针的落实。二要持之以恒地解决“四风”问题。要把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点,抓住每一个重要节点,加强教育提醒、加强监督检查、加强通报曝光,形成制度,长期坚持下去,把权力关进制度的笼子,使不正之风晾晒在阳光之下。三要以保护干部的情怀开展教育。要加强理想信念、利益观、纪律规矩

和“德”的教育,通过教育增强广大党员干部拒腐防变的本领,真正达到“不想腐”的效果。四要最大限度地赢得人民群众的支持。不断探索拓宽丰富让群众广泛参与的渠道和办法,坚持主动回应社会关切,对群众意见和建议及时作出回应和答复,使我们的工作契合党风廉政建设和反腐败斗争实际、契合社会呼声和群众期望,通过凝聚党心民心,夺取反腐败斗争压倒性胜利。

本报郑州电(记者李凤霞通讯员毛琦)1月29日上午,我市代表团分组审议政府工作报告,审查计划报告和财政预算报告。刘继标、李洪民、李明方、王建庄、时兴功、程维明、张卫宪等参加审议。

李明方代表说,政府工作报告总结成绩令人振奋、制定目标切合实际,是一个实事求是、催人奋进的好报告。报告提到提高乡镇工作补贴,这有利于稳定基层,保持基层工作的稳定性和连续性。建议各县市区要打好主动仗,保证基层党建经费,将其纳入财政预算,同时,逐步提高农村党支部书记及基层干部工资待遇问题。

程维明代表说,报告提出要“规划一批区域性综合服务平台和养老健康产业示范园区”,周口市作为人口大市,各项条件基本具备,建议省政府优先考虑在周口市设立健康产业基地。

张成智代表说,政府工作报告和计划、预算报告讲得实事求是,用数字说话,代表群众心声,反映群众意愿,是一个惠民的好报告。报告提出财政收入四分之三用于民生,坚持发展为了人民、发展成果由人民共享,回应了广大人民群众的新期待。同时,报告对扶贫工作的表述与以往相比有了明显变化,体现了政府搞好扶贫开发的紧迫感和责任感。周口作为传统农业大市,应把握机遇,把扶贫政策用足用好。

范军代表说,报告主题鲜明,文风朴实,总结工作体现了创新意识,谋划新的一年工作很接地气。报告中“出彩中原”的提法令人振奋,文艺工作者要用更多的优秀作品为“出彩中原”作出贡献。他建议文艺工作者应带头践行社会主义核心价值观,深入生活,扎根人民,服务社会。

马保根代表说,谢省长的报告令人耳目一新,很受鼓舞,全篇体现了四个字:真、即工作总结内容真;实,即工作扎实、语言朴实、工作务实;新,即理念新、思路新、措施新;亲,即政府亲民、群众亲情、政府与群众亲切,是一个为民务实的好报告。

刘昌宇、张颖波、马卫东、李恒庆、李高峰、时兴荣、李桂梅、党永富、张开、林梁、韦强启代表和列席人员王夫运也先后对政府工作报告、计划、预算报告进行了审议、审查,并就抓医药集群培育、强力推进项目建设、做好城市精细化管理、落实好对特殊困难地区的支持政策、改进农村医疗体制、尽快出台土地流转的地方性法规、制定河南省土壤污染防治条例等问题提出了意见和建议。

审  
查  
计  
划  
、  
财  
政  
预  
算  
报  
告

## 干部作风要经得住春节“大考”

冯国栋 陈诺

年节是时间刻度,也是党风政风的检验标尺。党的群众路线教育实践活动完成之后的首个春节即将来临,持而不息抓作风,严防“四风”问题反弹,才能让干部经受住春节大考,推动作风建设持续深入。

“八项规定”出台两年来,中央领导率先垂范,各地各部门严格落实。随着党的群众路线教育活动在全国开展,各级各部门聚焦作风之弊、行为之垢,下猛药、出重拳,党风政风为之一新,社会风气为之一变。

不过,在看到作风好转的同时,也要看到作风建设远远没有达到让我们松口气的程度。公款吃喝的现象固然少了,但很多人只是因为中央反“四风”的高压而“不敢”,思想上还远没达到“不想”的程度。一些领导干部内心仍然存在着借机享受一下、排场一下的侥幸心理,还有一些人一直把反“四风”想象成一阵风。这些思想,仍会是“四风”问题反弹的重要诱因。

作风问题由来已久、根深蒂固,具有顽固性、反复性,抓一抓就好转、松一松就反弹。近期,多地出现吃喝腐败现象:从安徽省泗县农机局某领导带队接受吃请,到上海跨年夜发生踩踏事件时黄浦区官员正在不远处的豪华餐厅吃请,再到深圳警察吃娃鱼鱼暴

作风建设永远在路上,永无止境。

记者事件,不时发生的此类案例表明:“四风”问题远未绝迹。当前,“四风”问题在一些地方还出现新的苗头。有的干部公款吃喝由明转暗,转移到办事处、单位食堂、“私房菜馆”、乡村农家乐等隐蔽场所;传统送礼金礼品的套路,也正借助互联网平台向礼品快递、微信红包、网络购物卡变身。只有正视这些问题的新变化,有效防止作风问题卷土重来,才能巩固来之不易的作风建设成果。“作风建设永远在路上,永无止符。”习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话要求,体现出党中央持续推动作风建设、始终狠治作风顽疾的鲜明态度和坚定决心。

越是重大节日,越能考验干部作风。春节渐近,加强教育提醒,敲响廉政警钟,高举纪律利剑,防止一些干部思想意识松懈,从而防止作风问题反弹,以广大干部的清正廉洁,向人民群众交上一张优异的作风答卷。

出彩周口人

画家王颖生:  
浓墨重彩塑造周口人

(详见第三版)



久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线:400-622-6639 咨询中心:0371-58001999 商务中心:0394-8581111

热烈祝贺周运集团  
周口客运总站试运营

周口客运总站与周口新火车站相邻,可日发班次530多个,日发送旅客最高可达2.1万人次,班车发往上海、天津、大连、济南、青岛、银川、武汉、西安、徐州、合肥、厦门、深圳等及我省各地市100多个大、中城市。

联系电话:8228633 8239157

河南农信金燕卡

河南省农村信用社 UnionPay 金燕 IC 卡

飞入寻常百姓家  
金燕 IC 卡 方便你我他

关注人防 关爱生命

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办